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Самая крупная выплата правопреемникам 
составила более 296 тысяч рублей
В первом полугодии текущего года 1502 правопреемникам умерших застрахованных лиц в Челябинской области( в Аше – около 70) выплачено свыше 39 млн рублей пенсионных накоплений. За период с 2007 года эта сумма превысила 500 млн рублей. Самая крупная выплата правопреемникам в первом полугодии текущего года составила более 296 тысяч рублей.
Напомним, что средства пенсионных накоплений могут быть выплачены правопреемникам умершего гражданина, если при жизни ему не была назначена накопительная пенсия. Выплата пенсионных накоплений осуществляется при условии, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной пенсии. Также в случае смерти пенсионера, получавшего срочную пенсионную выплату, назначенную за счет средств, сформированных в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, невыплаченные пенсионные накопления выплачиваются правопреемникам.

Размер выплаты напрямую зависит от наличия и величины средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица и не выплаченных ему при жизни. Если пенсионные накопления умершего гражданина находятся в негосударственном пенсионном фонде (НПФ), выплаты правопреемнику осуществляет соответствующий НПФ. Однако в случае аннулирования лицензии НПФ, выплату накоплений будет производить Пенсионный фонд Российской Федерации.

Выплаты пенсионных накоплений носят заявительный характер. При этом заявление необходимо подать до истечения шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. Правопреемник, пропустивший указанный срок, может восстановить свои права в судебном порядке.

Гражданин имеет право заранее определить правопреемников своих пенсионных накоплений. Если же таким правом гражданин не воспользовался, то выплата его пенсионных накоплений производится правопреемникам по закону первой очереди – детям, в том числе усыновленным, супругу, родителям (усыновителям), а если таких родственников нет, то выплата производится правопреемникам второй очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам, внукам. 
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