Оповещение о начале общественных обсуждений

Комиссия по землепользованию и застройке Ашинского муниципального района оповещает жителей г. Сим о начале общественных обсуждений по проекту решения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции индивидуального жилого дома: 
- гр. Зинатуллину Роберту Рамилеву, Зинатуллиной Дарье Робертовне, Зинатуллиной Дане Робертовне, Зайцевой Ульяне Алексеевне на земельном участке с КН 74:03:0809006:11, расположенном по адресу: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Чапаева, д. 79, в части сокращения минимальных отступов от северной границы земельного участка (со стороны участка № 81 ул. Чапаева) до объекта капитального строительства с 3 м до 1 м, а также сокращения расстояния между объектами капитального строительства – жилыми домами № 79 и № 77 до 4 м и жилыми домами  № 79 и № 81 – 5,2 м (протокол № 10 от 06.04.2020г.);
- гр. Крашенинниковой Ольге Александровне на земельном участке с КН 74:03:0815008:2, расположенном по адресу: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Свердлова, д. 98, в части сокращения минимальных отступов от северной границы земельного участка (со стороны участка № 100 ул. Свердлова) до объекта капитального строительства с 3 м до 1 м (протокол № 13 от 18.05.2020г.);
[bookmark: _GoBack]- гр. Шведовой Любови Николаевне, на земельном участке с КН 74:03:0802052:6, расположенном по адресу: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Трактовая, д. 13А, в части сокращения минимальных отступов от южной границы земельного участка (со стороны переулка) до объекта капитального строительства с 3 м до 0,8 м (протокол № 6 от 05.03.2020г., далее Проект решения).
Порядок проведения общественных обсуждений устанавливается в соответствии со статьями 5.1, 40 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.  
Срок проведения общественных обсуждений устанавливается не более одного месяца со дня опубликования настоящего оповещения. 
Проект решения размещён на официальном сайте администрации Симского городского поселения Ашинского муниципального района gorodsim.ru (раздел: документы - проекты администрации СГП и Совета депутатов).
Экспозиция проекта решения проводится по адресу: г. Аша, ул. Озимина, 36 (отдел по строительству и архитектуре Ашинского муниципального района), с 8:00 до 17:00.
Участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 13 июля 2020 года по 24 июля 2020 года по обсуждаемому проекту решения:
- в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройке Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10; в адрес отдела по строительству и архитектуре администрации Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Озимина, 36;
- в адрес электронной почты: admsim@chel.surnet.ru, arxitektura-raion@mail.ru; 
- посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.  
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