
Особенности индексации пенсии 
С 1 февраля 2017 года страховые пенсии  неработающих  пенсионеров увеличились на 5,4% исходя из роста потребительских цен за 2016 год. 

Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла), с учетом которого назначаются страховые пенсии, составляет 78,28 руб. (до 1 февраля 2017 года – 74,27 руб.). 

Вместе со страховой пенсией на 5,4% проиндексирована фиксированная выплата к ней и составляет 4805,11 руб.

Таким образом, с февраля Пенсионный фонд России перешел к выплате повышенных на 5,4% всех видов страховых пенсий: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца неработающим пенсионерам. 
Работающие пенсионеры будут получать пенсию с учетом индексации после завершения трудовой деятельности.
Обращаем внимание на то, что у большинства пенсионеров, у которых пенсия не достигает 8523руб., и которые получают в связи с этим федеральную социальную доплату, возможно, не будет увеличения общей суммы получаемых средств по линии Пенсионного фонда. После проведения индексации непосредственно пенсия обязательно у всех увеличивается на установленную величину. Однако при этом уменьшается сумма доплачиваемых средств в виде ФСД,  и общая сумма получаемых средств от ПФР не меняется.

Например: страховая пенсия вместе с фиксированной выплатой составляла в январе 7100, меры социального обеспечения от УСЗН - 877рублей. До прожиточного минимума  8523 руб. выплачивалась ФСД в размере 546(8523-7100-877). После индексации пенсионные выплаты составили 7483,40 (7100*5,4%), однако ФСД уменьшилась и стала составлять162,60 (8523-7483,40). Общая сумма средств к получению у пенсионера не изменилась и составила 8523(7483,40+877+162,60).

Одновременно с индексацией страховых пенсий с 1 февраля на 5,4% индексируется ежемесячная денежная выплата (ЕДВ).  Выплачивается она федеральным льготникам, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и др. граждан. 

На 5,4% также индексируется входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1048,97 руб. в месяц. Он включает в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания – 807,94 руб., предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 124,99 руб., бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 116,04 руб.
Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2017 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации  за прошедший год.    

В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.

При этом в течение 2017 года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет, по-прежнему, не ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в Челябинской области - 8523 руб. Если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума пенсионера, то ему будет установлена социальная доплата.
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