Аннулирование лицензий НПФ

В соответствии с приказами Банка России от 22 и 23 июня 2016 года у 6 Негосударственных Пенсионных  Фондов были аннулированы лицензии на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию. Это акционерные общества негосударственные пенсионные фонды: 

- «МЕЧЕЛ-ФОНД»;  «Первый национальный пенсионный фонд»; «Уральский финансовый дом»;   «ЦЕРИХ»;  «НПФ Металлургов»;  «Торгово-промышленный пенсионный фонд».

В связи с аннулированием лицензии вышеперечисленных  негосударственных пенсионных фондов для  граждан,  заключивших договор о государственном пенсионном страховании с данными негосударственными пенсионными фондами,     страховщиком по обязательному пенсионному страхованию становится Пенсионный фонд Российской Федерации.
Граждане, заключившие договор о государственном пенсионном страховании с вышеназванными негосударственными пенсионными фондами,   могут выбрать  другой негосударственный пенсионный фонд или управляющую компанию. До этого времени их средствами будет распоряжаться государственная управляющая компания- Внешэкономбанк. 
В выписках из индивидуального лицевого счета у данных граждан страховщиком будет теперь указываться не выбранный ранее фонд, а Внешэкономбанк.
Уточнить, какой страховщик сегодня формирует ваши пенсионные накопления, можно, получив извещение о состоянии лицевого счета в Личном кабинете застрахованного лица на официальном сайте ПФР; через портал государственных услуг; через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соглашения об информировании (в Ашинском районе-Сбербанк);  по заявлению застрахованного лица  при личном обращении в территориальный орган ПФР.
Правопреемникам умерших застрахованных лиц, которые заключали договоры об обязательном пенсионном страховании с негосударственным пенсионным фондом, лишенным лицензии, необходимо обращаться за получением  средств в Пенсионный фонд Российской Федерации.  
УПФР в Ашинском районе

