                       Деньги или услуги?  


Право на получение Ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и набора социальных услуг (НСУ) имеют ряд категорий граждан, таких как инвалиды войны, участники ВОВ, ветераны боевых действий, инвалиды всех групп, дети-инвалиды и др.


Все получатели ЕДВ, имеют право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг (НСУ).  На 01.02.2016г.  размер НСУ составляет   995-23 руб. в месяц, в том числе:  на обеспечение  по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственным препаратами  766-55 руб.;  на предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение 118-59 руб.;  на оплату проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно  —   110-09 руб.


Законодательство предусматривает право гражданина на выбор: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Возможна замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично. 


То есть, если гражданин принимает решение с 1 января следующего года отказаться от натуральной формы НСУ (полностью или частично), то  ему нужно будет до 1 октября текущего года обратиться в территориальный орган ПФР с соответствующим заявлением. 


Если гражданин уже обращался с заявлением об отказе от натуральной формы НСУ (полностью или частично), но решил изменить свое решение, то ему также нужно будет до 1 октября представить соответствующее заявление в территориальный орган ПФР.


Если гражданин уже подавал заявление об отказе от получения набора социальных услуг в натуральной форме и хочет получать денежный эквивалент и в последующие годы, то ему нет необходимости обращаться в Пенсионный  фонд до тех пор, пока гражданин не изменит своего решения.


Таким образом, при обращении гражданина с заявлением об отказе (возобновлении) НСУ  в территориальный орган ПФР до 1 октября 2016г., замена НСУ денежным эквивалентом (либо наоборот) будет произведена только с 1 января 2017г. 


Если гражданину в 2016 году впервые установили группу инвалидности, то весь текущий год гражданин имеет право пользоваться только НСУ в натуральной форме! 
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