Оповещение № 20 о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]На основании протокола заседания № 27 от 11.08.2022, комиссия по землепользованию и застройке Ашинского муниципального района оповещает жителей г. Сим о начале общественных обсуждений по проекту решения «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 3303 кв. м, формируемого за пределами населенных пунктов в территориальной зоне иного назначения в соответствии с местными условиями (ТОП), имеющего местоположение: Челябинская область, Ашинский район, Симское городское поселение, кадастровый квартал 74:03:1301028, на расстоянии 3750 м на восток от дома 71 по ул. Луговая в г. Сим и границы участка в соответствии с представленной схемой расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, на «ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках» (далее - Проект решения).
Порядок проведения общественных обсуждений устанавливается в соответствии с Положением «Об организации порядке проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам в области градостроительной деятельности на территории Симского городского поселения Ашинского муниципального района», утвержденным решением Совета депутатов Симского городского поселения от 23.04.2021г. № 54. 
Начало общественных обсуждений: дата опубликования настоящего оповещения в печатном издании средств массовой информации.
Срок проведения общественных обсуждений устанавливается не более одного месяца со дня опубликования настоящего оповещения. 
Проект решения размещён на официальном сайте Симского городского поселения gorodsim.ru. (раздел: документы - проекты администрации СГП и Совета депутатов).
Экспозиция проекта решения проводится по адресу: г. Сим, ул. Пушкина, 6, кабинет 312 (КУМИ и ЗО Симского городского поселения) с 8:00 до 17:00 и по адресу: г. Аша, ул. Озимина, 36 (отдел по строительству и архитектуре Ашинского муниципального района) с 8:00 до 17:00 (среда, пятница – неприёмные дни, с 13:00 до 14:00 – обеденный перерыв).
 Участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок до 17 сентября 2022 года по обсуждаемому проекту решения:
- в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройке Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10; в адрес отдела по строительству и архитектуре администрации Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Озимина, 36;
- в адрес электронной почты: glava@admamr.ru; admsim@chel.surnet.ru, arxitektura-raion@mail.ru; 
- посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.  

