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Пенсионерам-опекунам с 1 июля проиндексирована пенсия 
С 1 июля 2020 года проиндексированы пенсии опекунов и попечителей, которые исполняют свои обязанности возмездно по договору (в том числе по договору о приемной семье). 

Напомним, что вступил в силу Федеральный закон от 01.04.2020 86-ФЗ «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», который исключает опекунов и попечителей несовершеннолетних детей из перечня лиц, на которых распространяется обязательное пенсионное страхование. Теперь такие пенсионеры не приравниваются к работающим гражданам (как было ранее), и им положена ежегодная индексация страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.
Для обеспечения беззаявительной выплаты проиндексированных пенсий специалисты отделения Пенсионного фонда РФ по Челябинской области провели актуализацию списков пенсионеров-опекунов и сформировали необходимые доставочные документы для почтовых и кредитных организаций.
В настоящее время в Челябинской области повышенные выплаты получили 464 приемных родителя из числа пенсионеров. 
Отметим, что ранее на оплачиваемую попечительскую деятельность (например, в рамках договора о приемной семье) распространялись правила обязательного пенсионного страхования, поэтому за пенсионеров-опекунов производились страховые взносы, а выплата пенсии с учетом индексации возобновлялась только после прекращения опеки.
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