Обращение к жителям города Сим о необходимости уплаты налогов
Уважаемые симчане!
Администрация Симского городского поселения напоминает: срок уплаты имущественных налогов за 2017г. истек в декабре 2018г. Уплата законно установленных налогов и сборов - одна из основных конституционных обязанностей граждан. Оплатить задолженность по налогу на имущество и земельному налогу необходимо как можно скорее, так как преимуществами раннего погашения задолженности являются: минимальное начисление пеней, исключение судебных издержек и ограничительных мер, таких как арест имущества и ограничение права на выезд за границу Российской Федерации.
На сегодня налоговые поступления - основной источник пополнения муниципального бюджета, от них зависит обеспечение социальными гарантиями жителей нашего города, создание необходимых условий для жизнедеятельности учреждений образования, культуры, физкультуры и спорта, реализация социальных программ, проведение мероприятий в области благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства. Особого внимания заслуживают налог на имущество физических лиц и земельный налог, поступления от которых в полном объеме идут в бюджет города Сим.
Оплатить задолженность по налогу на имущество и земельному налогу можно:
· через «Личный кабинет для физических лиц» на сайте www.nalog.ru;
· [bookmark: _GoBack] через «Личный кабинет для физических лиц» на мобильном телефоне, смартфоне, планшетном компьютере с помощью мобильного приложения («Налоги ФЛ»);
· через отделения банков.

