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Более 12 тыс. работодателей региона

 заключили соглашения об электронном взаимодействии с ПФР
ОПФР по Челябинской области рекомендует подумать о приближающемся пенсионном возрасте заранее - за 12 месяцев до наступления права на страховую пенсию, в том числе досрочную.
Заблаговременное обращение позволяет специалистам УПФР осуществлять полную оценку имеющихся у будущего пенсионера документов, а также его пенсионных прав. Запаса времени хватает на то, чтобы направить соответствующие запросы в органы, располагающие необходимыми сведениями, и получить на них ответы.
В 2017 году в регионе активно проводилась работа по заключению с работодателями соглашений об электронном информационном взаимодействии. По состоянию на 01.12.2017 соглашения об электронном информационном взаимодействии   заключены с более чем с 12 тыс. работодателями области. 

В соответствии с таким соглашением работодатели могут представлять документы, необходимые для заблаговременной подготовки и назначения пенсии  на своих сотрудников,  в электронном виде по защищенным каналам связи, без дублирования в дальнейшем на бумажных носителях. В таком случае ни работникам кадровых служб организаций, ни самим будущим получателям пенсии не требуется посещать территориальный орган ПФР.  

По состоянию на 01.12.2017  на основании документов, которые  представлены работодателями в электронном виде, назначено 38 % от общего количества страховых пенсий по старости.

В ходе заблаговременной подготовки документов специалистами территориальных органов ПФР подготовлено и направлено свыше 7 тыс. запросов в другие регионы России или страны СНГ – бывшие республики СССР, для получения документов о страховом, «льготном» стаже, о заработной плате заявителей. 

С целью сокращения сроков и внедрения современных методов работы, организован социально-правовой защищенный электронный документооборот между территориальными органами ПФР и архивами Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД». Теперь все запросы в архивы железной дороги, а также ответы на них, направляются исключительно в электронном виде, заверенные усиленной электронной подписью. 

Подать заявление и документы для назначения пенсии можно не ранее чем за месяц до даты возникновения права на назначение пенсии. Страховая пенсия назначается со дня обращения за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на нее.

Граждане, которые представили документы в Пенсионный фонд заблаговременно, могут назначить пенсию, не выходя из дома, подав заявление через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или на Едином портале государственных услуг. Пенсия будет назначена в течение 10 дней, а в Личный кабинет поступит соответствующее сообщение и уведомление о размере назначенной пенсии.
Все услуги и сервисы, которые сегодня ПФР предоставляет в электронном виде, объединены в один портал – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, нужно быть зарегистрированным на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru. Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется.
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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