          Пенсия  родителям и опекунам детей инвалидов 

                       и инвалидов с детства.

Действующим пенсионным законодательством  предоставлено право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, то есть ранее достижения общеустановленного  возраста   лицам, имеющим детей инвалидов и инвалидов с детства.

 Одному из родителей данных категорий детей, воспитавшему их до достижения ими возраста восьми лет, назначается пенсия мужчинам — по достижении 55лет, женщинам - по достижении 50лет, если они имеют страховой стаж ,соответственно, не менее 20лет мужчины , женщины 15 лет.

 При наличии у инвалида с детства обоих родителей право на досрочную трудовую пенсию в связи с его воспитанием до восьми лет будет иметь только один из родителей. В связи с этим необходимо, чтобы родитель обратившийся за назначением этой пенсии, подтвердил либо факт воспитания ребенка-инвалида в отсутствии другого родителя, либо тот факт, что другому родителю не установлена  пенсия в связи с воспитанием того же ребенка-инвалида. При определении права на досрочную пенсию по старости не имеет значения, является ли ребенок инвалидом на момент установления пенсии его родителю.

Опекунам  данных категорий детей или лицам, которые являлись опекунами  и воспитывали их до достижения ими возраста восьми лет трудовая пенсия  по старости   назначается с уменьшением  общеустановленного пенсионного возраста ( для мужчин 60лет,для женщин 55лет) на один год за каждый год и шесть месяцев опеки , но не более чем на пять лет в общей сложности, если указанные опекуны имеют страховой стаж не менее 20 лет для мужчин  и 15 лет для женщин. 
Таким образом, для приобретения права на пенсию опекунам( бывшим опекунам) необходимо, чтобы они воспитывали инвалидов с детства до достижения ими восьми лет. Это обстоятельство подтверждается так же, как и для родителей. При назначении пенсии опекунам не имеет значения, была ли установлена ребенку инвалидность до или после достижения им возраста восьми лет, однако необходимо, чтобы до этого момента было установлено опекунство. Кроме этого, требуется достижение опекуном соответствующего возраста и выработка страхового стажа определенной продолжительности.

За назначением трудовой пенсии можно обратиться в любое время после возникновения права на нее. Ограничений по срокам нет. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в территориальный орган ПФР по месту жительства. 

Хотелось, чтобы данная категория граждан заблаговременно за 12 месяцев до права выхода на пенсию  представляла в УПФР для проверки документы, подтверждающие свои пенсионные права .  
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