Информация Пенсионного фонда 

для предприниматедй

 адвокатов, нотариусов, глав КФХ и иных лиц, занимающихся частной практикой

В 2016 году уплата страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование индивидуальными предпринимателями и другими плательщиками, уплачивающими взносы самостоятельно, производится в том же порядке, который действовал в 2015 году.

В случае, если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период (календарный  год) не превышает 300 000 рублей, уплата страховых взносов будет производиться в фиксированном размере, определяемом как произведение  минимального размера оплаты труда (МРОТ) и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз. C начала 2016 года увеличен минимальный размер оплаты труда и, соответственно, размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование. При МРОТ, установленном на начало 2016 года в размере 6204 руб., фиксированный размер платежа в ПФР составит: 

                     6204 руб. *  26% * 12 = 19356,48 руб. 

Если величина дохода превышает 300 000 рублей, то к фиксированному размеру добавляется 1 процент от суммы дохода, превышающего 300 000 рублей.

Например, доход индивидуального предпринимателя в 2016 году составил 

400 000рублей.  Сумма, подлежащая уплате в ПФР составит:

  6204 руб. * 26% * 12 + (400 000руб. - 300 000 руб.) * 1% = 20356,48 руб.

Расчет страхового взноса на обязательное медицинское страхование отстается без изменений, он определяется как произведение МРОТ и тарифа страховых взносовв ФОМС, увеличенное в 12 раз:

                 6204 руб. *  5,1% * 12 = 3796,85 руб. 

 Периодичность уплаты страховых взносов плательщик определяет самостоятельно. В полном объеме страховые взносы за 2016 год должны быть уплачены не позднее 31декабря  Срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере остается прежним – не позднее 31 декабря. Взносы, исчисленные с суммы дохода, превышающего 300 000 рублей, должны быть уплачены не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом,( не позднее 1 апреля 2017 года )

         За налоговыми органами закреплена обязанность направления в органы ПФР сведений о доходах плательщиков страховых взносов за расчетный период не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом.

ВНИМАНИЕ! В связи с вышеизложенным, всем плательщикам страховых взносов в фиксированном размере следует своевременно представлять в налоговые органы необходимую отчетность о своих доходах (в т.ч. «нулевую»), так как в случае, если в сведениях, переданных налоговыми органами в ПФР, будет отсутствовать информация о доходах (в т.ч. «нулевых») за истекший расчетный период, страховые взносы будут взыскиваться в размере, определяемом как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз:

                   8 *  6204руб. *  26% * 12 = 154851,84 руб.

    Для удобства плательщиков страховых взносов на сайте ПФР (www.pfrf.ru) работает электронный сервис «Кабинет плательщика», подключившись к которому можно рассчитать сумму взносов, подлежащую уплате, сформировать платежный документ, посмотреть всю историю платежей.

УПФР  в Ашинском районе (адрес: 456014, г. Аша, ул. Толстого, 15 А)

справочный телефон: 8 (351 59) 3-30-72

