
      Сроки выплаты пенсии в 2018 году

       Порядок выплаты и доставки пенсии, в том числе доставки пенсии через кредитные организации, определен «Правилами выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, …определения излишне выплаченных сумм пенсии», утвержденными Приказом Минтруда России от 17.11.2014 N 885н.

      В соответствии с пунктом 10 Правил выплата начисленных сумм пенсии производится в текущем месяце за текущий календарный месяц.

           Пунктом 117 указанных Правил предусмотрено, что  сроки перечисления денежных средств на выплату пенсий определяются  Пенсионным фондом РФ по согласованию с кредитной организацией. В рамках договора с кредитными учреждениями перечисление пенсий и социальных выплат через кредитные организации осуществляется не позднее 25 числа за текущий календарный месяц. 

          В соответствии с заключенными Отделением ПФР по Челябинской области с кредитными организациями договорами, перечисление пенсий на счета пенсионеров должно осуществляться ежемесячно не  позднее 25 числа текущего месяца, в т.ч.: в марте и ноябре - 19-го числа, в июне – 18-го числа, в остальные месяцы- 17-го числа.

               Одновременно сообщаем, что страховые пенсии по старости, назначенные впервые , выплачиваются 22, 23 числа  текущего месяца.

Начальник ОВП                      Л.Изранова
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