Заседание президиума Совета ветеранов

16 марта 2016 года в Ашинской районной организации Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов  состоялось заседание президиума Совета ветеранов, в котором приняла участие заместитель начальника управления Оксана Кузнецова.

Оксана Анатольевна рассказала ветеранам об изменениях в пенсионном законодательстве с 2015 года, о способах повышения пенсии, в частности, более позднего выхода на пенсию. 

Особое внимание в своем выступлении заместитель начальника управления ПФР уделила увеличению с 01.01.2016 прожиточного минимума для пенсионеров, корректировке страховых пенсий и индексации фиксированной выплаты к ним с 01.02.2016, индексации  ежемесячной денежной выплаты с 01.02.2016, в том числе набора социальных услуг, и предстоящей индексации социальных пенсий с 01.04.2016.

Ветеранам доведены до сведения  порядок оказания государственных услуг Пенсионного фонда, режим работы Управления ПФР, номер информационно-справочного телефона, адрес сайта ПФР, интернет-адрес УПФР для онлайн-консультирования, возможность предварительной записи на прием и заказа справок,  возможность пенсионного обслуживания инвалидов и ветеранов на дому специалистами УПФР и другая справочная информация .

Повышенный интерес со стороны  ветеранов вызвали вопросы  корректировки страховых пенсий  неработающим пенсионерам и  получения единовременной выплаты за счет средств пенсионных накоплений.

Среди участников заседания распространены брошюры и буклеты.
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