В Управлении социальной защиты населения администрации Ашинского муниципального района начата работа по приёму документов на выплату единовременного социального пособия в размере 1500 руб. на подготовку к учебному году каждого ребенка из многодетных малоимущих семей и каждого ребенка-инвалида из малоимущих семей в возрасте до 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, профессиональных организациях, в общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в порядке, утвержденным Губернатором Челябинской области от 22.06.2016 г. № 166.

        Для получения единовременного социального пособия необходимо предоставить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- вид на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Российской Федерации;

- документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства или по месту пребывания на территории Челябинской области;

- разрешение на временное проживание и документ, подтверждающий, наличие трудовых отношений, для иностранных граждан и лиц без гражданства, временно проживающих на территории Российской Федерации;

- справка о составе семьи (действительна в течение месяца); 

- справка с места учёбы ребёнка (детей) с указанием периода обучения (с 01.09.2016 г. по 31.08.2017 г.);

- удостоверение многодетной семьи, при отсутствии удостоверения многодетной семьи Челябинской области – свидетельство о рождении каждого ребенка;

- справка из органов ЗАГСа об основании внесения в актовую запись о рождении ребёнка сведений об отце (при отсутствии в свидетельстве о рождении ребёнка сведений об отце справка не требуется) либо свидетельство об установлении отцовства;

- документы, подтверждающие доход каждого члена семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, либо документы, подтверждающие отсутствие дохода;

- свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака при наличии;

- справка ОВД об объявленном розыске или решение суда о признании гражданина безвестно отсутствующим либо объявлении гражданина умершим (в случае отсутствия сведений о месте нахождения одного из родителей);

- свидетельство о рождении ребенка-инвалида и справка, подтверждающая факт установления инвалидности;

- при получении пенсии  предоставить страховое пенсионное удостоверение (снилс);

- заявление на получение единовременного социального пособия. 

Для лиц, замещающих родителей необходимо предоставить решения органа местного самоуправления об установлении над несовершеннолетним опеки (попечительства), договора об осуществлении опеки или попечительства (для опекунов (попечителей), приёмных родителей).

Прием заявлений о предоставлении единовременного социального пособия осуществляется по 31 октября 2016 г.

По всем дополнительным вопросам необходимо обращаться в отдел организации социальной поддержки семьи и детей администрации УСЗН по адресу: г. Сим, ул. Пушкина, 11Б (пн., вт., ср., пт., чт., с 08.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).
