Протокол №5
заседания общественной комиссии о  ходе выполнения работ по благоустройству  парка ДК в рамках программы «Формирование современной городской среды»  в 2023г.
в Симском городском поселении. 
                                                                                                   28 августа  2023 года.

   Общественная комиссия в составе:
Председатель комиссии:
Захарова Юлия Андреевна – заместитель главы Симского городского поселения
Секретарь комиссии:
Волкова Елена Николаевна – начальник экономического отдела администрации Симского городского поселения
Члены комиссии:
Джабраилов Андрей Шадидович – депутат Совета депутатов Симского городского поселения;
Волкова Наталья Васильевна – председатель  Симского городского отделения Челябинской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов;
Мошкин Сергей Леонтьевич - депутат Совета депутатов Симского городского поселения, директор МКУ «Спортивный комплекс им.Пузикова Г.М.;
Кораблев Виктор Геннадьевич – депутат Совета депутатов Симского городского поселения, предприниматель;
Сулимов Сергей Геннадьевич – депутат, директор МКУ «Симский городской Дворец культуры» Енбеков Сергей Николаевич – директор УК ООО «Симское ЖКХ».


ПОВЕСТКА ДНЯ:

О ходе реализации  мероприятий по  общественной   территории парк Дворца культуры  в 2023году.
Комиссия рассмотрела заключенные контракты:
- по Муниципальному контракту № 01693000629220000720001  на выполнение работ по благоустройству парка дворца культуры в г.Сим, в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»   Подрядчик ООО «Уралспецстрой», срок выполнения работ с  01.06.2023г  по 31.08.2023г. Работы выполнены.
- по Муниципальному контракту № 01693000629230000030001 на выполнение работ по благоустройству парка дворца культуры в г.Сим, в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Монтаж навеса. Подрядчик ИП Зверовщиков Константин Юрьевич.  Срок выполнения работ 01.06.2023г.  по 31.08.2023г.. Работы выполнены.
- по Муниципальному контракту № 44 на выполнение работ по благоустройству парка дворца культуры в г.Сим, в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» от   7 марта  2023 г. Устройство качели и урны. Подрядчик ООО  «Газоны Урала». Срок выполнения работ 01.07.2023г по 01.09.2023г. Работы выполнены.



Председатель комиссии                                                     Захарова Ю.А.

Секретарь комиссии                                                          Волкова Е.Н.
