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Почти 10 тысяч многодетных матерей являются получателями страховых пенсий    
По состоянию на 1 ноября 2018 года в Челябинской области получателями страховых пенсий являются  9578 многодетных матерей, родивших пять и более детей.
С 1 января 2019 года вступит в силу закон о поэтапном повышении пенсионного возраста. Согласно ему, женщины будут выходить на пенсию в 60 лет, мужчины – в 65. Однако сохраняется право на досрочную пенсию женщинам, родившим и воспитавшим до восьмилетнего возраста пятерых и более детей. Они по-прежнему будут выходить на пенсию в 50 лет.

Вместе с тем появились новые категории женщин, которые имеют право оформить пенсию ранее общеустановленного пенсионного возраста:

· женщины, родившие троих детей и воспитавшие их до 8-летнего возраста, будут выходить на пенсию в 57 лет. Например, женщины 1966 г.р. смогут в указанном возрасте выйти на досрочную пенсию, начиная с 2023 года, в то время как с учетом переходных положений общеустановленного возраста выхода на пенсию она достигнет в 2024 году, после исполнения  58 лет;
· женщины, родившие четверых детей и воспитавшие их до 8-летнего возраста, будут выходить на пенсию в 56 лет. Например, женщины 1965 г.р. смогут в указанном возрасте выйти на досрочную пенсию, начиная с 2021, в то время как с учетом переходных положений общий возраст выхода на пенсию будет составлять 56,5 года.

Отметим, что многодетные отцы не имеют права на досрочную страховую пенсию. Этот вид льготы предоставляется только многодетным матерям.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области










PAGE  


