         ПРОТОКОЛ №1
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ СИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Время проведения публичных слушаний: 10 декабря  2013 года,  14 час. 00 мин.
Место проведения: Администрация Симского городского поселения по адресу: г. Сим, ул. Свердлова,1 каб.207 
	Председатель собрания:    Сулимов Г.В.
Секретарь собрания:         Леонова Н.В. 


В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списке участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации Симского городского поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет публичных слушаний:
Рассмотрение проекта  схемы теплоснабжения Симского городского поселения.
Цель проведения публичных слушаний: выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление Администрации Симского  городского поселения Ашинского района Челябинской области от 03.12.2013 № 218 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Симского городского поселения»
Постановление Администрации Симского городского поселения Ашинского района Челябинской области о назначении публичных слушаний было размещено на официальном сайте Администрации Симского городского поселения. 
Порядок проведения публичных слушаний: 
1.  Путем голосования участники публичных слушаний избрали:
-председатель: Сулимов Г.В. ЗА- 17 чел. Против – нет.
Воздержались – Нет 
- секретарь: Леонова Н.В. ЗА-17 чел. Против – нет.
Воздержались - Нет
 2. Выступление заместителя главы Администрации Симского городского поселения Сулимова Г.В. по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Симского городского поселения.
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному заместителем главы Администрации Симского городского поселения Сулимовым Г.В.  порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило. 
Заместитель  главы Симского городского поселения Сулимов Г.В. доложил участникам публичных слушаний, что схема теплоснабжения необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель,  для обеспечения надежного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.
При разработке схемы теплоснабжения было учтено существующее состояние системы теплоснабжения Симского городского поселения были учтены перспективы развития системы теплоснабжения до 2027 года. Рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. Предложены рекомендации по теплоснабжению нового строительства и др. 
В период сбора замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения специалистами ОАО «Челябтяжмашпроект» проводилась доработка проекта с учетом полученных замечаний и предложений
При проведении   публичных   слушаний  новых замечаний и предложений не поступило. 

Голосование по итогам публичных слушаний:
Одобрить проект схемы теплоснабжения Симского городского поселения и рекомендовать главе администрации Симского городского поселения утвердить данный прект.

Результаты голосования: «за» – 17, «против»- нет, «воздержались» – нет.

Приложение: список участников публичных слушаний.
[bookmark: sub_28091]По результатам публичных слушаний: проект схемы теплоснабжения Симского городского поселения одобрить и направить в Администрацию Симского  городского поселения на утверждение.

 Заключение о результатах и протокол публичных слушаний подлежат опубликованию на официальном сайте администрации Симского городского поселения
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