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В Челябинской области подали первое заявление на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала

  22 января в Челябинской области подали первое заявление на  получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. 

Заявление написала жительница Увельского района. В январе текущего года в семье Татьяны и Владимира Глухман родился второй ребенок – сын Тимофей. С рождением малыша счастливые родители получили право не только на материнский (семейный) капитал, но и возможность воспользоваться нововведением в законодательстве – подать заявление на получение ежемесячной выплаты из средств капитала.  В Челябинской области размер данной выплаты составляет 10 221  рублей. 

«Государство услышало многие семьи, которым так необходима ежемесячная помощь, когда в семье появляется маленький ребенок. Мы с супругом решили подать заявление на получение ежемесячных выплат из средств материнского (семейного) капитала на повседневные нужды», – отметила Татьяна Глухман.

Специалисты клиентской службы УПФР приняли от родителей заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и на ежемесячную выплату из средств капитала, а также выдали СНИЛС ребенку. 

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Пенсионного фонда РФ  www.pfrf.ru  в разделе Жизненные ситуации  - Как получить ежемесячную выплату из средств материнского капитала.
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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