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Почти 140 звонков поступило на «горячую линию» по вопросам получения ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала

ОПФР и УПФР в городах и районах Челябинской области 25 января 2018 года с 09.00 до 17.00 часов  провели «горячую линию» по вопросам получения ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала семьями, в которых второй ребёнок был рождён (усыновлен) с 01.01.2018.

За время работы «горячей линии» 138 южноуральцев получили квалифицированные консультации специалистов ПФР. Наибольшее количество звонков поступило на телефон ОПФР и межрайонного УПФР в городе Магнитогорске Челябинской области (24 и 18 соответственно).
На «Горячую линию» поступило 3 звонка от жительниц Ашинского района. Они интересовались правом на установление ежемесячной выплаты и получили квалифицированные ответы от специалиста УПФР на все поставленные вопросы. 

Южноуральцы интересовались не только темой ежемесячных выплат, но и в целом порядком использования средств материнского (семейного) капитала. 

Подробная информация для владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал размещена на официальном сайте Пенсионного фонда России в разделе «Жизненные ситуации». 
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области

29.01.2018









PAGE  


