Обращение к жителям города Сим о необходимости уплаты налогов
Уважаемые симчане!
Администрация Симского городского поселения напоминает: приближается срок уплаты имущественных налогов за 2018г. – 2 декабря 2019г. Уплата законно установленных налогов и сборов - одна из основных конституционных обязанностей граждан. 
Налог уплачивается на основании налогового уведомления, который направляется гражданину налоговым органом. Почтовая рассылка налоговых уведомлений будет полностью завершена до 1 ноября.
Граждане, имеющие доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получат налоговые уведомления в электронной форме через личный кабинет, на бумажном носителе по почте документы им направляться не будут. Файлы налоговых уведомлений будут выгружены в электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в это же время - до 1 ноября.
Оплатить налоги можно:
· через «Личный кабинет для физических лиц» на сайте www.nalog.ru;
·  через «Личный кабинет для физических лиц» на мобильном телефоне, смартфоне, планшетном компьютере с помощью мобильного приложения («Налоги ФЛ»);
· через отделения банков.
[bookmark: _GoBack]На сегодня налоговые поступления - основной источник пополнения муниципального бюджета, от них зависит обеспечение социальными гарантиями жителей нашего города, создание необходимых условий для жизнедеятельности учреждений образования, культуры, физкультуры и спорта, реализация социальных программ, проведение мероприятий в области благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства. 

