 Индексация работающим пенсионерам в 2016году

 Индексация страховых пенсий в феврале 2016 года в соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. Это обусловлено тем, что факт осуществления работы устанавливается на основании сведений персонифицированного учета по состоянию на последний день последнего отчетного периода, которые имеются в распоряжении ПФР. Перед осуществлением индексации с 1 февраля 2016 года, – это 30 сентября 2015 года.

     Если пенсионер состоит на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат, такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоит на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно, в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд по 31 мая 2016 года, подав в ПФР заявление и предоставив подтверждающие документы.    

  После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации не ранее 01.02.2016

Если пенсионер прекратил деятельность во 2 квартале 2016 года, у него нет необходимости сообщать об этом в УПФР, т.к. со II квартала 2016 года для работодателей планируется ввести ежемесячную упрощенную отчетность, и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей.

  Таким образом, подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили или прекратят трудовую деятельность в IV квартале 2015 года или I квартале 2016 года. Подать заявление  можно в территориальный орган ПФР лично, через представителя, а также направить по почте.
Руководитель КС                               Алена Рычкова
