Пенсионное обеспечение многодетных матерей и граждан, воспитывающих детей инвалидов

Многодетные матери и граждане, воспитывающие детей инвалидов, имеют право на установление досрочных пенсий, т.е ранее достижения обще установленного пенсионного возраста(60лет для мужчин и 55 лет для женщин).

Женщинам, родившим и воспитавшим до 8летнего возраста пять и более детей и имеющим страховой стаж не менее 15 лет и наличия минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК), может быть установлена страховая пенсии по достижению возраста 50лет.

Так же, досрочная страховая пенсия по старости может быть назначена только одному из родителей ребенка инвалида и (или) инвалида с детства при одновременном соблюдении следующих условий:

воспитание ребенка инвалида до достижения им возраста 8лет;

достижение возраста мужчинами  55лет, женщинами 50лет;

наличие страхового стажа мужчинам не менее 20лет, женщинам не менее 15 лет;

наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК). 

Для сведения сообщаем, что величина индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК)  определена законодательством, зависит от года назначения пенсии (в 2016году требуемая величина ИПК равна 9;  в 2017году - 11,4; в 2018 году - 13,8 и т. д.) и рассчитывается в зависимости от имеющего стажа, заработка и наличия страховых взносов заявителя.

Страховой стаж определяется в соответствии с требованиями статьи 11 и 12 закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ « О страховых пенсиях».

 Наряду с периодами трудовой деятельности  родителя в страховой стаж учитываются и периоды ухода одного из родителей за каждым ребенком до полутора лет, но не более шести лет в общей сложности и период ухода за ребенком инвалидом и инвалидом с детства 1 группы.

Следует отметить,что при наличии в семье двух и более детей-инвалидов право на досрочную страховую пенсию по старости будут иметь оба родителя: отцу ребенка пенсия может быть назначена досрочно за одного ребенка, а матери — за другого.  

Опекунам детей инвалидов и инвалидов с детства или лицам,являвшимся ранее опекунами инвалидов с детства, воспитавшим их до достижения ими возраста 8лет, страховая пенсия по старости назначается с уменьшением общеустановленного пенсионного возраста  на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки, но не более чем на пять лет в общей сложности, при соблюдении следующих условий:

наличие страхового стажа мужчинам не менее 20лет, женщинам не менее 15 лет;

наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) в  зависимости от года назначения пенсии.

 С заявлением об установлением пенсии необходимо обращаться в территориальный орган пенсионного обеспечения  по месту жительства(месту пребывания, или месту проживания) за месяц  до наступления Вашего пенсионного возраста.

Вы можете подготовить документы для установления пенсии заранее.

   Обратитесь с имеющимися документами в территориальный орган пенсионного обеспечения  по месту жительства(месту пребывания, или месту проживания) за год до достижения Вами требуемого возраста .

        Это даст возможность специалистам дать оценку Вашим документам заблаговременно. При необходимости разъяснить и подсказать о предоставлении дополнительных документов.  Также возможно оказать содействие в направлении запросов о стаже и заработке Вашим  бывшим работодателям.

        Заблаговременная подготовка документов позволит Вам иметь полный пакет документов, необходимых для своевременного и правильного назначения пенсии ко дню обращения за ней.
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