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Более 237 тысяч южноуральских льготников

 отказались от набора социальных услуг

По состоянию на 1 октября 2016 года на Южном Урале проживает почти 296 тыс. льготников, которым в соответствии с федеральным законодательством установлена ежемесячная денежная выплата.  Право на получение набора социальных услуг (далее - НСУ) в натуральном виде возникает у гражданина автоматически при установлении ежемесячной денежной выплаты. Изменить свой выбор и получать НСУ в денежном эквиваленте льготник может только с 1 января года, следующего за годом, в котором установлена ежемесячная денежная выплата.

От НСУ в полном объеме на 2017 год отказались более 200 тыс. южноуральских льготников, в т.ч. в Ашинском районе – около 500человек. От одной или двух частей НСУ решили отказаться  более 37 тыс. человек и почти 59 тыс. льготников сохранили за собой право получать НСУ  в натуральной форме.

Право на бесплатное лекарственное обеспечение сохранила 21 тыс. человек, укрепить свое здоровье за счет санаторно-курортного лечения намерены более 18 тыс. человек, а 22 тыс. человек оставили за собой право на бесплатный проезд на транспорте.

Напомним, что гражданин может отказаться от получения НСУ полностью либо частично. Заявление о принятом решении достаточно подать один раз до 1 октября текущего года. Поданное заявление будет действовать с 1 января следующего года и до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор. В этом случае ему надо будет обратиться с новым заявлением:

· в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства;

· через МФЦ;

· через онлайн-сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России. Для этого необходимо подтвердить учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Размер НСУ с 1 февраля 2016 года составляет 995 рублей 23 копейки в месяц.
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