Официальная зарплата

Основу будущей страховой пенсии человека закладывает работодатель, который ежемесячно платит за него страховые взносы в ПФ. Размер страховой пенсии напрямую зависит от заработка, с которого перечисляются взносы в ПФР.

В любой организации заработная плата и социальные взносы являются существенной частью затрат, поэтому для снижения расходов на содержание персонала некоторые работодатели идут на сокрытие части фонда оплаты труда от налогов, стремятся сэкономить на страховых взносах в ПФ, выдавая зарплату своим сотрудникам в «конверте».

«Серая» зарплата – это неофициальная зарплата, не учитываемая при налогообложении. Она выдается в конвертах, в виде страховых премий через страховые компании и пр. Организации при этом обманывают государство, ухудшают социальное обеспечение сотрудников, не уплачивая страховые взносы  в ПФР.

Если работник сознательно соглашается на условия работодателя, следует помнить, что деньги в «конверте» хороши до тех пор, пока он не задумает увольняться или воспользоваться своим правом на пенсионное обеспечение, на отпуск, или на оплату по больничному листу.

Таким образом, для того, чтобы в старости получить достойную пенсию, нужно уже с молодости  задуматься об этом. Заработная плата должна быть только официальная, нелегальных доходов не должно быть, т.к. только с официальной заработной платы работодатель перечисляет страховые взносы в ПФ. Все перечисленные им средства фиксируются на индивидуальном лицевом счете, который ПФР открывает всем работающим гражданам. И чем больше сумма накоплений на этом счете, тем выше размер пенсии.
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