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Кому положена ежемесячная денежная выплата: 
куда обращаться для её оформления

Отделение ПФР по Челябинской области и его территориальные органы в соответствии с действующим законодательством осуществляют социальные выплаты, к которым относится ежемесячная денежная выплата.

Ежемесячная денежная выплата – социальная выплата, устанавливается территориальными органами ПФР отдельным категориям граждан. Среди них:

· ветераны Великой Отечественной войны, боевых действий и т.д.;

· инвалиды, включая детей-инвалидов;

· бывшие несовершеннолетние узники фашизма;

· лица, пострадавшие в результате воздействия радиации.

Ознакомиться с полным перечнем граждан, имеющих право на получение ЕДВ, можно на сайте ПФР в разделе «Социальные выплаты».

Назначение ежемесячной денежной выплаты носит заявительный характер. Подать заявление можно через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда и портале госуслуг, а также в любом территориальном органе ПФР или МФЦ.

Исключение составляют граждане с инвалидностью, которые с 28.07.2020 (с даты вступления в силу приказа Минтруда России № 327н) освобождены от обязанности подавать заявление на установление выплаты, поскольку гражданам, признанным инвалидами, детьми-инвалидами, она устанавливается в беззаявительном порядке на основании выписки из акта освидетельствования гражданина, признанного инвалидом, поступившей из Федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов»,  со дня признания гражданина инвалидом или ребенком-инвалидом.

Отделение ПФР по Челябинской области напоминает, что в соответствии с временным порядком установления или подтверждения инвалидности, действующим до 1 октября 2021 года (постановление Правительства РФ от 11.02.2021 № 155), гражданам не требуется посещать Пенсионный фонд для продления пенсии по инвалидности и оформления единой денежной выплаты.

В случае если гражданин одновременно имеет право на получение ежемесячной денежной выплаты по нескольким основаниям в рамках одного закона, выплата устанавливается по одному основанию, предусматривающему более высокий размер выплаты. Индексация ежемесячной денежной выплаты проводится один раз в год с 1 февраля.

Граждане, имеющие право на льготы и меры социальной поддержки в соответствии с федеральными законами, могут выбрать форму получения набора социальных услуг: натуральную или денежную. Натуральная форма предполагает предоставление набора непосредственно в виде социальных услуг, денежный эквивалент выплачивается полностью или частично. С февраля 2021 года он проиндексирован до 1211,66 руб. в месяц.

Подать заявление по выбору формы и состава НСУ необходимо до 1 октября. Если ничего менять не нужно, то заявление не подается.

Отделение ПФР по Челябинской области напоминает, что ежемесячная денежная выплата носит компенсационный характер, устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации, взамен предоставляемых ранее льгот в натуральной форме определённым категориям граждан.

Нормами законодательства, международными договорами и соглашениями Российской Федерации не предусматривается предоставление ежемесячной денежной выплаты гражданам Российской Федерации, проживающим за пределами территории Российской Федерации
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