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Новые пособия по линии ПФР выплачиваются за полный месяц и не зависят от даты рождения детей 8–16 лет или даты родов у женщин
Согласно поправкам, внесенным в федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» с июля Пенсионный фонд начал прием заявлений на выплату новых ежемесячных пособий женщинам, вставшим на учёт на ранних сроках беременности, и семьям, в которых мать или отец в одиночку воспитывает детей 8-16 лет. 
    Размер выплат зависит от величины прожиточного минимума, установленного в конкретном регионе. Для неполных семей речь идет о 50 % прожиточного минимума на ребёнка, в случае с выплатой по беременности – 50 % прожиточного минимума для трудоспособного взрослого человека. В Челябинской области выплата семьям с одним родителем составит 5 982,5 руб. в месяц на каждого ребенка (50 % от 11 965 руб.), а выплата беременным женщинам – 6123,5 руб. (50 % от 12 247 руб.). 
 Важное условие для назначения данных пособий - получатели должны относиться к категории нуждающихся. Размер среднедушевого дохода в этой семье не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте Российской Федерации. 

- В Челябинской области такой прожиточный минимум установлен на 2021 год в размере 11 430 рублей. Для назначения пособия беременным женщинам необходимо, чтобы срок беременности был от 6 до 12 недель, и постановка на учёт произошла в этот период. Пособие ребёнку от 8 до 16 лет (включительно) назначается при условии, что родитель является единственным, либо родителю выплачиваются алименты на основании судебного решения, при этом он должен проживать на территории Российской Федерации, - сообщила заместитель управляющего отделением Нина Истомина.

Существенный момент в организации выплаты ежемесячных пособий заключается в том, что назначаться и выплачиваться они будут за полный месяц, а не высчитываться по фактическим отрезкам времени. 

- Выплата беременным будет назначаться и выплачиваться за полный месяц, приходящийся на момент родоразрешения. Для примера, если роды пройдут в середине месяца, то сумма пособия будет выплачена в полном объёме за этот месяц, а не за фактические дни нахождения в состоянии беременности. По такому же принципу сумма пособия семьям с детьми с 8 до 17 будет выплачиваться за полный месяц, а не за фактические дни до наступления дня рождения. То есть, если 17 лет ребёнку исполняется 15 июля, выплачивается сумма за весь июль в размере 5 982 рубля 50 копеек, а не рассчитывается пропорционально количеству дней до дня рождения.
Подать заявление для оформления выплат можно будет только двумя способами: на портале госуслуг или лично в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства, пребывания или фактического проживания. 
- Те граждане, которые собираются подавать заявление через портал госуслуг, должны будут заполнять все обязательные поля, помеченные звёздочками. Если эти поля останутся пустыми, данные заявления будут возвращены для дооформления. Поэтому при их заполнении нужно быть внимательными. Если же гражданин решил обратиться в ПФР лично, то ему необходимо иметь при себе полный пакет документов и не забывать, что личный приём граждан в территориальных органах ПФР осуществляется по предварительной записи. 

Более подробная информация о новых пособиях по линии ПФР размещена на сайте ПФР (о ежемесячных пособиях женщинам, вставшим на учёт на ранних сроках беременности и  о ежемесячных пособиях родителям, которые в одиночку воспитывают детей).

