ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования  
«Симское  городское  поселение»  на 2022 год

г.Сим                                                                                                                  «10» июня  2021 г.

Место проведения публичных слушаний: Челябинская область, Ашинский район, г.Сим, ул.Пушкина, д.6
Дата проведения публичных слушаний: 10 июня 2021г.
Время проведения:  11 часов 00 мин. 
Основание проведения публичных слушаний:  Постановление администрации Симского городского поселения от 14.05.2021г. №97. 
Присутствовало : 13 человек, в том числе:

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний: 

- Лисин  А.Г. – заместитель главы Симского городского поселения

Члены комиссии:

Гаврилюк А.С. – председатель КУМИ и ЗО Симского городского поселения;
Волкова Е.Н. –  начальник экономического отдела  Симского городского поселения;
Горбаева Е.Ю. – ведущий специалист КУМИ и ЗО Симского городского поселения;
Дромашко Ю.Е.- начальник финансового отдела администрации  СГП;
Шустова А.Л. – начальник отдела РИиБ  администрации Симского городского поселения
[bookmark: _GoBack]Повестка дня:  обсуждение проектов актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования  «Симское  городское  поселение» на 2022 год
 
Программа публичных слушаний
1. Вступительное слово председателя комиссии по проектам  актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения  на 2022 год .
2. Доклад разработчика актуализации схемы теплоснабжения.
3. Доклад разработчика актуализации схемы водоснабжения и водоотведения.
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников слушаний. Ответы на вопросы.
5. Подведение итогов. 
Выступления:
1.  Лисин  А.Г. – председатель комиссии:
Уважаемые участники публичных слушаний, предлагаю выбрать секретаря публичных слушаний в лице Горбаевой Е.Ю., прошу проголосовать.
 «за» - 13 чел.; «против» - 0 чел.; «воздержались» - 0 чел.
На сегодняшний день для всех населенных пунктов, где есть централизованное отопление, водоснабжение и водоотведение, разработаны и утверждены схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения.
 Согласно Постановлению Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлению Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 года № 782 «О  схемах  водоснабжения и водоотведения» схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения подлежат ежегодной актуализации в срок до 15 апреля года, предшествующего году, на который актуализируется схема. Актуализация схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения осуществляется в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения..
Администрацией Симского городского поселения на официальном сайте администрации в сети «Интернет» были размещены уведомления о начале актуализации и схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на 2022 год , а также о сборе  замечаний и предложений от ресурсоснабжающих организаций и иных заинтересованных лиц по актуализации схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения в срок  до 15.05.2021г.
  В установленный законодательством срок, предложений от ресурсоснабжающих организаций и иных заинтересованных лиц не поступало.
2. Писарев Г.А. – директор филиала АО ЧОКЭ «Ашинские электротепловые сети»  выступил с докладом  и презентацией актуализированной схемы теплоснабжения с предложениями по улучшению системы теплоснабжени на период до 2034 года  на территории Симского городского поселения.
3.  Степаненко В.Н. – главный инженер ООО «Благоустройство» выступил с докладом  и презентацией актуализированной схемы водоснабжения  и водоотведения для существующего и перспективного жилищного фонда в период до 2030 года с учетом улучшения работы систем водоснабжения и водоотведения, повышения качества питьевой воды, обеспечения надежного водоотведения и водоснабжения на территории Симского городского поселения.
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников слушаний. Ответы на вопросы
Председатель комиссии предложил присутствующим высказать свои предложения  и  задать вопросы по актуализации схем  теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения
Предложений  и вопросов не поступило.
5. Подведение итогов. 
Лисин  А.Г.: 
     С даты  публикации уведомлений об актуализации схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения до настоящих публичных слушаний, замечаний и предложений не поступало. 
            Предлагаю одобрить:
- проект актуализации на 2022 год  схемы теплоснабжения на период до 2034 года. 
У присутствующих  возражений нет.
«За» - 13 чел.,  «Против»  -  нет, «Воздержавшихся» - нет.
          Предлагаю одобрить:
- проект актуализации на 2022год схемы водоснабжения и водоотведения на период до 2030 года.
У присутствующих  возражений нет.
«За» - 13 чел.,  «Против»  -  нет, «Воздержавшихся» - нет.
            Публичные  слушания  по  проектам актуализации схемы  теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения считать состоявшимися.
            Направить  схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения главе Симского городского поселения для принятия решения.

Председатель комиссии:                                                А.Г.Лисин

Секретарь  комиссии:                                                     Е.Ю.Горбаева
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ПРОТОКОЛ   публичных слушаний по   проектам   актуализации схем теплоснабжения , водоснабжения и  водоотведения на территории муниципального образования     «Симское  городское  поселение »    на 20 2 2   год     г.Сим                                                                                                                        «1 0 »  июня    20 21   г.     Место проведения публичных слушаний :   Челябинская область, Ашинский район,  г.Сим, ул.Пушкина, д.6   Дата проведения публичных   слушаний:   1 0   июня   20 21 г.   Время проведения:     1 1   часов 00 мин.    Основание проведения публичных слушаний:     Постановление администрации  Симского городского поселения от 14.05.2021г. №97.     Присутствовало  :   1 3   человек, в том числе:     Председатель  комиссии по проведению публичных  слушаний:       -   Лисин  А.Г.  –   заместитель главы Симского городского поселения     Члены комиссии:     Гаврилюк А.С.  –   председатель КУМИ и З О Симского городского поселения;   Волкова Е.Н.  –    начальник экономического отдела  Симского  городского поселения;   Горбаева Е.Ю.  –   ведущий специалист КУМИ и ЗО Симского городского поселения;   Дромашко Ю.Е. -   начальник финансового отдела администрации  СГП;   Шустова А.Л.  –   начальник отдела РИиБ  администрации Симского городского поселения   Повестка дня :     обсуждение проектов  актуализаци и   схем теплоснабжени я, водоснабжения  и водоотведения на  территории муниципального образования  «Симское  городское   поселение »   на 202 2   год       Программа публичных слушаний   1.   Вступительное слово   председателя комиссии по   проектам    актуализации с хем  теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения  на 202 2   год  .   2. Доклад разработчика актуализации схемы теплоснабжения.   3.  Доклад разработчика актуализации схемы водоснабжения и водоотведения.   4 . Рассмотрение вопросов и  предложений участников слушаний. Ответы на вопросы.   5 . Подведение итогов.    Выступления:   1 .    Лисин  А.Г.   –   председатель комиссии :   Уважаемые участники публичных слушаний , п редлагаю выбрать секретаря  публичных слушаний в лице Г о р баево й Е. Ю ., прошу  проголосовать.     «за»   -   1 3   чел.; «против»  -   0 чел.; «воздержались»  -   0 чел.   На сегодняшний день для всех населенных пунктов, где есть централизованное  отопление,   водоснабжение и водоотведение,  разработаны и  утверждены схемы  теплоснабжения, схемы водоснабжен ия и водоотведения.     Согласно   Постановлени ю   Правительства РФ от 22.02.2012 N   154 «О требованиях к  схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» ,  П остановлени ю   Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 года № 782 «О  схемах  водоснабжения и 

