
 С 1 апреля 2017 года повысились на 1,5% пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные. 

Это- пенсии детей инвалидов, инвалидов с детства, пенсии:  по инвалидности, по старости и по случаю потери кормильца, если они назначены без учета стажа и заработной платы. 

Также с 1 апреля 2017 года стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла), с учетом которого назначаются страховые пенсии, увеличилась и составила 78,58 руб. 
Т.е. страховые пенсии не работающих граждан увеличены на 0,38%. 
Фиксированная выплата с 1 апреля 2017 года не увеличена и составляет 4805,11 руб.
Что касается дальнейшего повышения пенсий, у пенсионеров, которые работали в 2016 году, в августе 2017 года вырастут страховые пенсии. Максимальная прибавка – денежный эквивалент трех пенсионных баллов.
Как и раньше, в 2017 году всем неработающим пенсионерам будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера, установленного в Челябинской области -8523 руб.
 Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами (компенсация коммунальных услуг, телефона, ежемесячная денежная выплата как инвалиду и др.)  будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.
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