ДОБРОВОЛЬНАЯ УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В ПФР

ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ПЕНСИОННОМУ СТРАХОВАНИЮ
         Управление ПФР доводит до сведения граждан, что в соответствии  со статьей 29 Федерального закона от 15 декабря 2001г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» граждане могут добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию (далее ОПС).

               Заявление о добровольном вступлении в правоотношения по ОПС вправе подать:

- граждане Российской Федерации, работающие за пределами Российской Федерации, в целях уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ за себя;

- физические лица в целях уплаты за другое физическое лицо, которое нигде не работает и не является предпринимателем;
- предприниматели, которые производят уплату страховых взносов в фиксированном размере, в части, превышающий этот размер;

- физические лица в целях уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ за себя, если они нигде не работают и не являются индивидуальными предпринимателями.
       Заявление о добровольном вступлении в правоотношения по ОПС подается в территориальный орган ПФР  по месту жительства.

           Минимальный размер страховых взносов в ПФР при добровольном вступлении в правоотношения по ОПС определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда (далее МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, установленного пп 1 п.2 ст. 425 Налогового кодекса РФ, увеличенное в 12 раз, 

       На 2017 год этот размер равен — 7500*2* 26%*12=46800 руб.

           Максимальный размер страховых взносов в ПФР при добровольном вступлении в правоотношения по ОПС определяется как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда (далее МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фрнд РФ, установленного пп 1 п.2 ст. 425 Налогового кодекса РФ, увеличенное в 12 раз, На 2017 год этот размер равен — 7500*8* 26%*12=187200 руб., где

7500руб. - МРОТ,

26% - тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ,

12 — количество месяцев в году.

               Более подробную информации можно получить в Управлении ПФР в Ашинском районе по адресу: г.Аша, ул. Толстого 15А, каб.11; тел. (35159) 3-38-18.
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