 Повышение пенсионных выплат в 2018году
Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон о бюджете Пенсионного фонда России на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 гг.

  В бюджете заложено 1 января 2018 года увеличение страховых пенсий, включая фиксированную выплату, неработающих пенсионеров   на 3,7%.  Размер фиксированной выплаты после индексации составит 4 982,9 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла – 81,49 рубля (в 2017 году – 78,58 рубля). 

С 1 апреля 2018 года Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены работающим и неработающим пенсионерам на 4,1%. 
С 1 февраля 2018 года размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники, будут проиндексированы на прогнозный уровень инфляции в 2017 году – 3,2%. 

 Обращаем внимание на то, что с 01.01.2018 пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность, пенсия с учетом пропущенных индексаций будет выплачиваться с месяца, следующего за месяцем увольнения. Данные суммы пенсионеры получат на четвертый месяц, не считая месяца увольнения. Например, если пенсионер уволился в октябре 2017, то пенсию со всеми пропущенными индексациями он начнет получать в феврале 2018 года с доплатой с ноября 2017г. 
Зам.начальника УПФР                            Оксана Кузнецова
