Информация для индивидуальных предпринимателей - работодателей
УПФР в Ашинском районе напоминает, что с 01.01.2017 действует новая редакция статьи 11 Федерального Закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации». 
В соответствии с этим осуществление регистрации работодателей - крестьянских (фермерских) хозяйств, физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и самостоятельно уплачивающих страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации, производится в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня представления в территориальные органы страховщика федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей, сведений, содержащихся соответственно в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, и представляемых в порядке, определяемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Работодатели ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховых взносах начисляются страховые взносы) следующие сведения по форме СЗВ-М:1) Страховой номер индивидуального лицевого счета; 2) Фамилию, имя, отчество;
3) Идентификационный номер налогоплательщика.
В соответствии со ст. 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. Одновременно должностное лицо в соответствии со ст. 15.33.2 КоАП привлекается к административной ответственности. 

Кроме этого для этой категории  страхователей, наряду с другими с 01.01.2018 года вводится ежегодный отчет СЗВ-стаж , который они должны представить не позднее  01.03.2018.
Для упрощения подачи отчетности  в территориальные органы ПФР предлагаем отчитываться в электронной форме с электронной подписью по телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС). Для этого с Управлением ПФР в Ашинском районе заключается  Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи.

По всем возникающим вопросам  просим обращаться в УПФР в Ашинском районе по адресу г. Аша, ул. Толстого, д. 15, каб. № 12, телефон 3-38-18, 3-30-72

Начальник ОПУ                                   Е.Парахина    

