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В  Ашинском муниципальном районе состоялось заседание «Клуба кадровиков»
5 декабря 2017 года заместитель начальника районного УПФР Оксана Кузнецова приняла участие в заседании «Клуба кадровиков» при Администрации Ашинского муниципального района 
Оксана  Анатольевна  рассказала присутствующим о сроках приема в 2017 году ежемесячной отчетности от работодателей. Обратила внимание на применение финансовых санкций в случае несвоевременного или недостоверного представления отчетности, в том числе привлечение к административной ответственности. 
Особое внимание в своем выступлении спикер уделила возможности предоставления работодателями  документов для назначения пенсий, заявлений о назначении пенсии, о доставке пенсии  через систему электронного документооборота, а также работе электронных сервисов Пенсионного фонда. Все услуги и сервисы, которые Пенсионный фонд предоставляет в электронном виде, объединены в один портал на сайте ПФР – es.pfrf.ru.
В конце встречи специалист ответила на вопросы присутствующих, а также вручили информационно-разъяснительные материалы ПФР.
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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