 Дополнительные страховые взносы - дополнительный доход !
В Российской Федерации с 2008 года действует Программа  государственного софинансирования пенсии (далее Программа), суть её в том, что часть взносов на формирование накопительной части пенсии платит сам гражданин, другую часть — государство. Таким образом,  граждане могут увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Программа регулируется федеральным законом № 56-ФЗ от 30 апреля 2008 года.
        Софинансирование пенсионных накоплений осуществляется государством, если за календарный год лицо уплачивает сумму дополнительных страховых взносов от  2 000  до 12000 рублей. Осуществлять уплату дополнительных страховых взносов, можно, написав по месту работы заявление об удержании  взносов из заработной платы. Также уплату дополнительных страховых взносов можно производить через кредитные организации. Размер и периодичность уплаты определяются лицом самостоятельно. 
      31 декабря 2014 года закончился срок подачи заявления для вступления в Программу Государственного софинансирования пенсии. Всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме от 2 000 до 12 000 рублей в год. 

      Лица, вступившие в Программу и не сделавшие ни одного платежа до 31 января 2015 года включительно, перестали быть участниками данной Программы. 
      Для тех, кто является участником Программы, и уже уплачивал взносы, необходимо просто продолжать уплачивать дополнительные взносы в зависимости от финансовой возможности.
        Граждане вправе сами определять и менять размер своих взносов, а также прекратить или возобновить выплаты в любое удобное время.

Ежегодно размер средств , перечисленных на дополнительные страховые взносы(ДСВ) увеличивается. Так , в Ашинском районе 2017 году было поступило дополнительных страховых взносов  на сумму 4130т.р. 
     С 2013 года при назначении пенсии граждане начали получать средства пенсионных накоплений, учтенных на накопительной части страховой пенсии, в т.ч. за счет средств, перечисленных страхователем в рамках трудовых отношений.
    Получать средства пенсионных накоплений  с учетом государственного софинансирования граждане имеют право с  даты установления трудовой пенсии по старости по достижении установленного пенсионного возраста (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин).
     Средства пенсионных накоплений (СПН или ПН), поступивших на накопительную часть страховой пенсии могут быть получены единовременно (диновременная выплата) либо частями(срочная пенсионная выплата, накопительная часть трудовой пенсии по старости)в зависимости от ряда условий. 

Единовременная выплата полагается гражданам, у кого накопительная часть  пенсии составит 5 и менее процентов по отношению к размеру его страховой пенсии по старости, и выплачивается разово. В эту категорию попадают мужчины 1953-1966 года рождения и моложе и женщины 1957-1966 года рождения и моложе.  
 Срочная пенсионная выплата включает в себя только выплаты из средств дополнительных взносов на накопительную часть трудовой пенсии в рамках программы государственного софинансирования пенсии (взносы как гражданина, так и государства), и средства материнского капитала, если мама-владелица сертификата на материнский капитал направила его средства на формирование своей пенсии, а также доходы от их инвестирования. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.  
  Предусмотрена возможность получения срочной выплаты правопреемниками, если гражданин умирает  после назначения ему срочной выплаты Если гражданин умер до назначения пенсии то  накопительную часть правопреемники также могут получить в полном объеме. Средства материнского капитала, направленные выплату накопительной части пенсии матери, а также доход от их инвестирования, будет выплачен только правопреемникам по сертификату на материнский капитал – отцу ребенка или непосредственно самому ребенку/детям.

Накопительная часть трудовой пенсии, назначается при достижении пенсионного возраста.  Средства ПН (в т.ч. средства, перечисленные самим завещателем, и средства государственного софинансирования, а также доход, полученный от инвестирования накопительной части пенсии) наследуются правопреемниками в случае наступления смерти  гражданина до момента назначения ему накопительной части трудовой пенсии.  
      Более подробную информацию можно узнать, позвонив по бесплатному круглосуточному телефону 8 800-510-55-55, на сайте www.pfrf.ru., либо обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства: г.Аша, ул. Толстого, 15 А, каб.12, тел 3-30-72
Начальник ОПУ и ВС                              Елена Парахина

