Приемная семья как одна из форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Оптимальным для жизнеустройства ребенка является семья. Воспитание в государственном учреждении не удовлетворяет потребности ребенка в родительском тепле и заботе. Выпускники детских учреждений, как правило, совсем не подготовлены к жизни вне коллектива, у них не хватает необходимых знаний об устройстве общества, в котором им предстоит жить. Все это в полной мере можно получить только воспитываясь в условиях семьи, поэтому в настоящее время провозглашается приоритет семейных форм воспитания детей: усыновление, опека, приемная семья. Рассмотрим подробнее в этом выпуске форму устройства ребенка в приемную семью.

       Приемная семья- это форма устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на основании договора о приемной семье между органом опеки и попечительства и приемными родителями (супругами или отдельными гражданами, желающими взять детей на воспитание в семью). Основанием для заключения такого договора является заявление лиц, желающих взять ребенка на воспитание, с просьбой о передаче им на воспитание конкретного ребенка, которое подается в орган опеки и попечительства по месту жительства (нахождения) ребенка. В приемную семью передаются несовершеннолетние дети, общее число которых в приемной семье, включая родных и усыновленных, не должно превышать, как правило, восемь человек.

Денежные пособия, предоставляемые приемным родителям на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
В  соответствии с Законом  Челябинской области от 25.10.2007 г. № 212-ЗО «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без 
попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному 
родителю, и социальных гарантиях приемной семье», приемному родителю  с 01.01.2015 года производятся следующие выплаты:

  - Денежные средства на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в приемные семьи (ежемесячная выплата)  в размере 5 051 руб. на одного ребенка.

- Возмещение расходов по оплате курсов по подготовке  к поступлению в учреждения среднего и высшего профессионального образования (единовременная выплата) в размере 3 896  руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Денежная компенсация материального обеспечения (единовременная выплата)  в размере 38 968 руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

-  Единовременное денежное пособие детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, окончившим пребывание в приемной семье по достижении 18 лет в размере 898  руб.

- Ежемесячная денежная выплата для реализации права бесплатного проезда в размере 438  руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Единовременная выплата денежных средств на приобретение мебели в размере      27 032 руб.  Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Ежемесячная выплата на приобретение предметов хозяйственного обихода, личной гигиены, игр, игрушек и книг в размере 287  руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Вознаграждение за воспитание приемного ребенка (ежемесячная выплата) в размере 5315 руб. Вознаграждение увеличивается:

- на 20 % при условии принятия в приемную семью ребенка с ограниченными возможностями.  
- на 20% за ребенка –инвалида;

- на 20% за ребенка в возрасте до 3 лет;

- на 15 % за второго ребенка;

 - Ежемесячная выплата денежных средств на оплату жилищно-коммунальных услуг и услуг бытового обслуживания. Рассчитывается по каждому муниципалитету индивидуально, исходя из регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, расчетной площади жилого помещения на одного ребенка – 18 кв.м. (формула для расчета суммы содержится в Законе Челябинской области от 25.10.2007 г. № 212-ЗО "О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без 
попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному 
родителю, и социальных гарантиях приемной семье). 

- Единовременное пособие при передаче ребенка в семью в размере 17 839,55 руб. 
Единовременная денежная выплаты в размере 100 000 рублей при передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при передаче на воспитание в приемную семью имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Челябинской области, при соблюдении следующих условий:

1.наличия у приемных родителей регистрации по месту жительства на территории Челябинской области;

2.передачи в приемную семью ребенка старше 10 лет, имеющего гражданство РФ, из организации для детей-сирот, находящейся в Челябинской области;

3.передачи в приемную семью третьего или последующего ребенка, имеющего гражданство РФ, из организации для детей-сирот, находящейся в Челябинской области (при условии, что в семье уже воспитываются двое или более несовершеннолетних подопечных  (приемных) детей).

4.при отсутствии между переданным в приемную семью ребенком и усыновителем, опекуном, приемным родителей, родственных связей.

Потенциальные родители по возникшим вопросам могут обращаться в отдел опеки и попечительства по адресу: г.Аша, ул.Ленина,  д.4.  
Начальник отдела опеки и попечительства                                  Смышляева Н.Н.






