Зарплата «белая» или «серая»

Основу будущей трудовой пенсии человека закладывает работодатель, который ежемесячно платит за него страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. В Ашинском районе финансово-хозяйственную деятельность ведут около 600 предприятий и организаций, руководители которых регулярно начисляют и уплачивают взносы в ПФР более, чем за 20000 работников. В 2015 году объем перечисленных страховых взносов составил 938,5 млн. руб.,  за 7 мес. 2016 года – 822,2 млн. руб.

 Однако, некоторые работодатели стремятся сэкономить на страховых взносах в ПФР, поэтому выдают зарплату своим сотрудникам в «конверте». Этой схемой пользуются в полной мере индивидуальные предприниматели-работодатели, малые предприятия и др.

При «серых» схемах оплаты труда пенсионные взносы уплачиваются в меньшем размере или не уплачиваются совсем.  Таким образом, пенсия работника формируется либо в минимальном размере, либо деньги на пополнение пенсионного счета вовсе не поступают. 

Напоминаем, что размер трудовой пенсии напрямую зависит от заработка, с которого перечисляются взносы в ПФР. При этом все поступившие средства фиксируются на индивидуальном лицевом счете, который ПФР открывает всем работающим гражданам. И чем больше сумма накоплений на этом счете, тем выше размер пенсии!

Необходимо регулярно следить за тем, как работодатель уплачивает взносы в Пенсионный фонд. Проверить свой лицевой счет можно путем получения «Сведений о состоянии лицевого счета застрахованного лица» по заявлению застрахованного лица (далее ЗЛ) при личном обращении в территориальный орган ПФР или по месту работы; через портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru); через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соглашения об информировании (Сбербанк, банк Москвы, банк Уралсиб и Газпромбанк); путем выдачи Извещения о состоянии ИЛС по соответствующему запросу ЗЛ через Интернет-банкинг; получение у страхователя (работодателя) копии сведений о себе, представленных страхователем в ПФР для индивидуального (персонифицированного) учета.
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