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Направлять средства материнского (семейного) капитала на обучение детей стало проще

Отделение ПФР по Челябинской области продолжает заключать соглашения об информационном обмене с учебными заведениями региона, чтобы родители могли быстрее и проще распоряжаться материнским (семейным) капиталом на обучение детей в ВУЗах и ССУЗах. 

На сегодняшний день отделением заключены соглашения с 27 учебными заведениями региона: ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»; ГБПОУ «Южно-Уральский государственный технический колледж»; ЧИПС «Уральский государственный университет путей сообщения»; Челябинский филиал ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»; ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет»; ЧОУ ВО «Международный Институт Дизайна и Сервиса»; ГБПОУ «Челябинский радиотехнический техникум»; ГБПОУ «Южно-Уральский многопрофильный колледж»; филиал ФГОУ ВО «Уральский государственный университет путей сообщения» в г. Златоусте; Уральский филиал ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия»; Озерский технологический институт — филиал ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»; Трехгорный технологический институт — филиал ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский ядерный университете «МИФИ»; филиал ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)» в г. Златоусте; ОУВО «Южно-Уральский технологический университет»; ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный гуманитарно-педагогический университет»; ЧПОУ «Академический колледж»; Филиал ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)» в г. Сатке; Челябинский филиал Финансового университета при Правительстве РФ; Троицкий авиационный технический колледж — филиал ФГБОУ ВО «Московский государственный технический университет гражданской авиации»; ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет физической культуры»; ГБОУ ВО Челябинской области «Магнитогорская государственная консерватория (академия) имени М.И. Глинки»; ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университете им. Г.И. Носова»; филиал ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)» в г. Миассе; Уральский социально-экономический институт (филиал) ОУПВО «Академия труда и социальных отношений»; ГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный институт искусств имени П.И. Чайковского», ПОУ «Уральский региональный колледж», ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.
Напомним, раньше семьям, которые решили направить материнский капитал на обучение, необходимо было представить в ПФР копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебного заведения. Теперь, благодаря заключённым соглашениям, вся информация об обучении ребенка будет предоставляться учебным заведением по запросу ПФР без участия заявителя. От родителей потребуется только подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала через портал госуслуг или Личный кабинете гражданина на сайте ПФР.

Направить средства материнского капитала на обучение любого из детей можно, когда ребенку, давшему семье право на сертификат, исполнится три года. На дату начала обучения ребенок не должен быть старше 25 лет, а учебная организация должна находиться в России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. Исключением является лишь дошкольное образование. Использовать материнский капитал по этому направлению можно сразу после рождения ребенка. 

Важно! Работа по заключению соглашений об информационном взаимодействии с учебными заведениями проводится по всей России. Список заведений, обменивающихся информацией с ПФР, постоянно пополняется и размещен на официальном сайте ПФР. 
Для справки: В Челябинской области за время действия программы выдано 283,3 тыс. сертификатов на материнский (семейный) капитал. Из них 11,3 тыс. семей распорядились средствами на оплату образовательных услуг. На эти цели было перечислено 658,9 млн рублей.
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