Отчет 
 о деятельности 
 Совета депутатов Симского городского поселения 
за 2015 – 2020 годы
Деятельность   Совета депутатов Симского городского поселения  в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с Главой и Администрацией города, что позволило готовить и принимать нормативно-правовые акты, решать вопросы местного значения с учетом интересов населения и требований законодательства.

Основная задача Совета депутатов – исполнение наказов избирателей, данных в период подготовки и проведения выборов в сентябре 2015 года.
В наказах избирателей были перечислены следующие вопросы: газификация, ремонт и отсыпка дорог, строительство линий освещения улиц, укрепление берега р.Сим по ул.Кирова, Ленина, Красноармейская, решение вопроса по весеннему разливу реки Письмянка, повышение качества работы учреждений здравоохранения, благоустройство парков, скверов, дворов, строительство и благоустройство детских площадок; очистка акватории пруда от водорослей, решение вопроса по бродячему скоту; озеленение города. 
За период с 2016 по 2020 годы были выполнены работы по ремонту асфальтного покрытия дорог и тротуаров по улицам Кирова, 40 лет Октября, Володарского, Курчатова, Железнодорожная, Пушкина. Ежегодно проводился ямочный ремонт. 
Проведены работы по строительству и ремонту уличного освещения по улицам Кирова, Курчатова, Володарского, Революции, Железнодорожная, Давыдова.

В этом году было направлено письмо в Министерство экологии по вопросу очистки акватории пруда. Надеемся, что этот вопрос в скором времени будет решен.

Также в Министерство экологии Челябинской области направлены две  заявки на озеленение парка Дворца культуры. На 2020 год заявка одобрена, и будут выделены 3 млн.рублей на озеленение южной части парка Дворца культуры.
В Министерство культуры направлена заявка на капитальный ремонт Дворца культуры.

В Министерство спорта направлена заявка на строительство и благоустройство спортивных площадок, расположенных на территории, прилегающей к МКУ «СОК имени Г.М. Пузикова».

В 2020 году из областного бюджета будут выделены средства на приобретение и установку раздевалки для хоккейной команды.

Полным ходом идёт газификация 22 улиц частного сектора.
В этом году приступили к благоустройству парка Дворца культуры. Были ликвидированы старые, больные деревья. Заасфальтирована центральная часть парка перед ДК. 
К сожалению, есть наказы, которые нам не удалось решить. Один из них - это  вопрос  по «бродячему скоту». Попытка урегулировать этот вопрос принятием Решения «Об утверждении Правил содержания сельскохозяйственных животных», к сожалению, из-за отсутствия фермерских хозяйств, готовых взять на себя обязательства по отлову и содержанию скота, не дала результатов. Очень надеюсь, что Министерством сельского хозяйства РФ наконец-то будет принят закон об идентификации животных, который упростит процедуру составления протоколов об административных нарушениях на нерадивых хозяев «бродячего скота».
Ещё одна проблема, которая «черным пятном» легла на работу администрации и Совета депутатов, - это «мусорная реформа».

         Мы   предвидели возможные проблемы и  до последнего пытались отстоять старую систему вывоза, так как она была более рациональной.
        Первая проблема возникла при создании площадок накопления ТКО, так как  в городе при уже сложившейся застройке невозможно было организовать площадки согласно СанПин на расстоянии не менее 20 м, но не более 100 м. Мы пытались добиться «помешочного» сбора мусора в мусоровозы без установки контейнерных баков. В итоге Ашинская городская прокуратура направила в администрацию Симского городского поселения Представление об устранении нарушений закона. В результате администрации пришлось организовывать мусорные площадки согласно п.2.2.3  СанПиН 42-128-4690-88, в котором прописано:  «В исключительных случаях, в районах сложившейся застройки, где нет возможности соблюдения установленных разрывов от дворовых туалетов, мест временного хранения отходов эти расстояния устанавливаются комиссионно».

 Следующей проблемой стал нерегулярный вывоз мусора с мусорных площадок. Итог ненадлежащей работы регионального оператора -  «мусорный коллапс». Жители обвиняют в бездействии органы местного управления. Мы оказались первыми, в кого со всех сторон полетели «камни». В бюджете города не прописаны расходы на вывоз ТБО, есть только статья, подразумевающая ликвидацию несанкционированных свалок.
           На данный момент Министерством экологии опубликована конкурсная документация на поиск нового регионального оператора, который сможет разработать инвестиционную программу и наладит процессы по вывозу отходов. 
Негативный момент в работу Совета депутатов внёс вирус COVID-19. Из-за него пришлось перейти в режим ограничения по проведению заседаний, сессий,  публичных слушаний. 
Тем не менее  в соответствии с планом работы представительного органа за эти годы было организовано и проведено 73 сессии Совета депутатов. 
Проект повестки  дня очередной сессии  формируется в соответствии с планом работы, с учетом предложений Администрации города.  Все проекты проходят правовую экспертизу, в том числе  в Ашинской городской  прокуратуре.
По инициативе Совета депутатов было проведено 5 публичных слушаний по внесению изменений в Устав Симского городского поселения. Все публичные слушания признаны состоявшимися. Однако, несмотря на открытость и прозрачность  проведения слушаний, активность населения в проводимых слушаниях, обсуждениях оставляет желать лучшего. 
Средняя явка депутатов на  заседаниях сессий Совета, проведенных в отчетном периоде, составила 83 процента от числа членов представительного органа. Необходимо признать, что уровень явки хороший.  
Вся работа Совета депутатов строится на основании перспективного плана. Планирование позволяет определить объем работы, который предстоит выполнить Совету депутатов в течение года, наметить сроки выполнения, привлечь специалистов и депутатов к контрольной и правотворческой деятельности,   выполнению поставленных задач.

В рамках реализации намеченных планов  были приняты  важные решения в сфере бюджетных правоотношений, социальной политики, укрепления финансово - экономических и правовых основ местного самоуправления. 

Все решения на сессиях принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсуждении. Я благодарна  Вам, уважаемые депутаты, за   выступления,  замечания, за Ваши, пусть даже не всегда  неудобные вопросы. Но на то оно и обсуждение, а не просто голосование  за предложенный проект. 

           Анализ  вопросов, которые  рассматривались на сессиях, показывает, что всего за отчетный период на сессиях представительного органа рассмотрено и принято 282 решения  по различным направлениям. Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, имущественной, коммунально-хозяйственной деятельности, а также к вопросам муниципальной службы, противодействия коррупции.  
За этот период мы заслушали и приняли  отчеты:

- главы города о результатах деятельности Администрации    

- об исполнении бюджета, 

-  о выполнении Прогнозного плана приватизации муниципальной собственности.
Принято решение о присвоении почетного звания «Почетный гражданин города Сим».
 Все решения Совета депутатов подписаны и обнародованы в порядке, установленном Уставом и Регламентом Совета депутатов. Работа представительного органа строилась на принципах открытости и гласности. Итоги  сессий, нормативные правовые акты, решения Совета депутатов   публиковались на официальном сайте города, в газете «Стальная искра».

Совет депутатов  взаимодействует   с Ашинской городской прокуратурой, которая представляет заключения по антикоррупционной экспертизе проектов решений, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры в контрольной деятельности Совета. 

Уважаемые депутаты!

Большую пользу нашей совместной работе приносит участие в  культурно- массовых, спортивных  мероприятиях районного и поселенческого уровня, информационных  встречах, чествовании юбиляров и ветеранов.
Особое значение в деятельности Совета  депутатов мы придаём взаимодействию с населением. Прием граждан ведется без временных ограничений.
За этот период было принято более 100 человек. В основном вопросы были по  хозяйственной деятельности:  ремонт дорог, уличное освещение, газификация, услуги ЖКХ,  уборка снега и вопросы здравоохранения.
 Ежегодно 12 декабря в День Конституции Российской Федерации традиционно проводится  «Общероссийский день приема граждан».  
  Как  вы  видите,  работа  депутатов  не  ограничивается  рамками  сессий  и приемами граждан. 


Улучшения жизни родного города можно добиться только при конструктивном взаимодействии, нацеленности на общий результат.  

Основной задачей всегда было обеспечение сбалансированности городского бюджета и повышение его устойчивости.  

Основное направление -  это  укрепление собственной доходной базы, повышение  эффективности  использования  муниципального имущества.
Кроме этого необходимо продолжить привлечение внебюджетных средств путем участия в федеральных  и  областных программах,  конкурсах и грантах.

Хорошим примером этому является участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. В качестве поощрения за участие в конкурсе из областного бюджета было выделено 35 млн.руб. на реализацию части проекта по благоустройству ул.Пушкина и сквера по ул.Пушкина «Елочная поляна».  
В этом году Администрация города вновь приняла участие в этом конкурсе.  К сожалению, наш проект не прошел первый этап отборочного тура. Также администрация  приняла участие  в конкурсе «Лучшая муниципальная практика». По итогам отборочного тура проект был направлен в федеральную конкурсную комиссию, которая будет определять победителей. Очень надеемся на победу в этом конкурсе!
Мы активно продолжаем участвовать в проекте «Формирование комфортной городской среды». Общая сумма вложений в благоустройство дворовых территорий и общественно значимых  пространств составляет порядка 53 с половиной  млн. рублей.

В рамках проекта за этот период  благоустроены ул.Кирова и семь дворовых территорий, сюда же входит благоустройство ул.Пушкина, сквера по ул.Пушкина, благоустройство парка ДК.

            Считаю важным моментом в деятельности Совета депутатов взаимодействие с предприятиями, организациями и  предпринимателями города, вовлечение их в решение важных для города вопросов.  

            Я благодарна предпринимателям города и особенно бывшему генеральному директору ПАО «Агрегат» Василию Дмитриевичу Изюмову за поддержку и воплощение в жизнь моей идеи по строительству фонтана и  благоустройству парка Дворца культуры, за оказание финансовой помощи в проведении различных праздничных мероприятий. Выражаю огромную благодарность генеральному директору Ю.С. Елисееву, исполнительному директору А.М. Уржунцеву, техническому директору Р.Т. Мустафину ПАО «Агрегат» за оказание финансовой помощи в благоустройстве сквера по ул.Пушкина.       
Работа депутатского корпуса Совета депутатов была содержательной, разносторонней и главное эффективной.
         Конечно, пока далеко не всё в работе Совета депутатов удаётся сделать так, как хотелось бы. 
        Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят  время для работы в Совете депутатов,  для общения с избирателями.
       13 сентября 2020 года состоятся выборы депутатов Совета депутатов Симского городского поселения 6 созыва. Перед ними будут стоять не только новые задачи, но и те, которые, к большому сожалению, не смогли воплотить в жизнь депутаты предыдущих созывов.
       Искренне  надеюсь, что новый созыв будет работать конструктивно и результативно при взаимодействии с Главой района, администрацией, районными депутатами,  депутатами Законодательного собрания Челябинской области, благодаря этому удастся найти совместное решение проблемных вопросов.
Председатель Совета депутатов

Симского городского поселения                                           И.В. Яровикова
